
関東学院大学
学部卒業生の就職先からの意見聴取調査

〔概要〕

調査期間：2025年4月８日（火）～5月8日（木）

対象者 ：２０２２年度の卒業生が１名以上就職している企業・団体の採用担当者

調査方法：企業・団体の採用担当者のメールアドレスに回答用フォーム

（Microsoft Forms）のURLを送付

回答数 ：１６３件

調査目的：教育活動の改善等に繋げるため
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1．業種分類

■ 情報通信

■ 建設

■ サービス

■ 金融・保険

■ 小売

■ 卸売

■ 製造

■ 不動産

■ 保育園・幼稚園

■ 医療・福祉

■ その他の回答 （農業・林業・漁業：0.0％）

（鉱業：0.0％）

（運輸：1.2％）

（エネルギー：1.2％）

（飲食・宿泊：1.2％）

（複合事業：0.6％）

（その他：4.3％）

設問１ 「貴社の業種について教えてください」
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2．従業員数

■ 1～100人

■ 101～200人

■ 201～300人

■ 301～500人

■ 500～1,000人

■ 1,001人以上

設問2 「貴社の従業員数について教えてください。」



プライム
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3．上場区分

■ プライム

■ スタンダード

■ グロース（0.0％）

■ 非上場

設問3 「貴社の上場区分について教えてください。」



1

3

10

10

24

30

67

76

97

97

116

126

154

0 20 40 60 80 100 120 140 160

学業成績

語学力

専門知識

資格

基礎学力

リーダーシップ

傾聴力

礼儀・マナー

積極性

主体性

意欲・向上心

協調性

コミュニケーション力

4．採用の際に重視している能力
設問4 「貴社で採用の際に重視している点について教えてください。（複数回答可）」
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5．採用の際に最も重視している能力
設問5 「設問4で選択したうち、最も重視している点について教えてください。」
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国際協働力

数字やデータによる把握・分析力

建学の精神の実践、奉仕動機

地域に関する知識・理解

多文化・異文化に関する知識・理解

論理的思考力

倫理観、公平・公正な判断

幅広い教養

生涯学び続ける意欲

社会参加への主体性

専門分野における知識・理解

問題発見・解決力

傾聴と発信（コミュニケーション）

チームワーク、他者との協働

6．本学卒業生が身につけていたと考えられる能力
設問6 「本学での教育や経験を育成する能力のうち、

入職・入社した本学卒業生が身につけていたと考えられる能力を3つ選択してください。」
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問題発見・解決力

チームワーク、他者との協働

傾聴と発信（コミュニケーション）

7．本学卒業生が身につけておいて欲しいと考えられる能力
設問7 「本学での教育や経験を通じて育成する能力のうち、入職・入社した本学卒業生が身につけておいて欲しいと考えられる能力を3つ選択してください。」
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8．学生時代に力を入れて取り組んでおいて欲しい活動
設問8 「学生時代に力を入れて取り組んでおいて欲しい活動について3つ選択してください。」
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9．学生時代に最も力を入れて取り組んでおいて欲しい活動
設問8 「設問8で選択したうち、貴社の採用の視点から、最も入れて取り組んでおいて欲しい活動について教えてください。」


